

谯城发出“一封信”抵制非法校外培训

本报讯 为切实减轻中小学生学习负担,近日,谯城区在开展校外培训机构专项治理行动的同时,发出《致学生家长的一封信》,通过“一封信”形式,让家长认识到非法培训机构的危害,争取家长的配合,共同做好孩子减负工作,依法维护学生权益,有效遏制当前存在的中小学生学习负担不断加重的突出问题。

“一封信”强调,家长要树立正确的教育观和成才观,理性看待参加校外培训的作用,不盲目攀比,切实减轻学生校外培训负担;不让孩子参加非学历文化培训机构面向中小学生开展的以应试为目的的培训,不让孩子参加违背教育规律和学生身心发展规律的校外学科类培训、知识类学前班等,监督举报诱导或逼迫学生参加校外培训的教师、个别教师课上不讲课后到校外培训机构讲的现象。

“一封信”提示,家长如若培养孩子兴趣、发展孩子特长、发展素质教育,可以选择证照齐全、手续完备、培训规范、无安全隐患的校外培训机构进行适当的培养。

(李宣传)

利辛县品牌建设再结硕果

本报讯 近日,安徽恒盛实业有限公司一商标被国家总局商标局认定为驰名商标,至此,利辛县再添一枚驰名商标。目前全县已拥有2件驰名商标和一件地理标志证明商标,居三县之首。

近年来,利辛县市场监督管理局高度重视商标品牌工作,充分发挥品牌战略推动经济社会发展的作用,不断转变服务理念,转化服务方式,通过宣传、培训,狠抓特色、抓品牌创建,积极鼓励支持企业注册商标。同时,每年对企业进行摸底调查,建立“商标梯度培育库”,对基础较强、市场占有率较高、经济效益较好的企业,采取重点培育争创驰名商标,形成了“培育一批、扶持一批、申报一批”商标品牌的良性发展培育模式。根据培育计划,2018年,重点扶持安徽浩翔农牧有限公司、江淮扬天汽车有限公司申报驰名商标,为全县品牌商标发展注入新动力。

(代朝标)

谯城区发改委(物价局)强化“三夏”期间价格监管

本报讯 为切实保护种粮农民合法权益,谯城区发改委(物价局)采取措施强化“三夏”期间市场价格监管。

物价部门密切关注种子、化肥、农药、农膜、汽柴油等市场价格动态,认真落实小麦最低收购价政策。做好预警预报工作,坚持做到早监测、早预报、早处置;对“三夏”期间农资市场价格进行巡查,严厉查处散布虚假信息、囤积居奇、价格欺诈等价格违法行为。加强价格宣传和舆论引导,及时发布农机作业价格信息。畅通价格举报电话,及时受理群众举报,做到迅速查处,快速反馈,切实维护好农民的合法权益,确保“三夏”期间市场价格稳定。

(孙荟 孔德龙)

坛城镇 加强农村精神文明建设

本报讯 今年以来,蒙城县坛城镇注重培育和提升群众思想道德素质和文明素质,加强农村精神文明建设。

镇村工作人员深入村组,向广大村民发放文明创建宣传手册,宣传讲解文明礼仪、文明出行等知识,村村通广播在每天固定时段播放精神文明倡议书,引导广大群众养成良好的文明习惯;广泛开展“身边好人”选树推介活动,营造做好事、当好人、扬好德的文明社会氛围。以镇综合文化站为主体,将精神文明建设与文化兴镇战略有机结合,全面提升乡风文明程度。不断加大农家书屋建设力度,全年无休向村民开放,吸引农民走进书屋。

(王晖 张振堂)

陈大镇 田间地头宣讲文化民生工程

正值午收时节,为广泛宣传文化民生工程,提高知晓率,涡阳县陈大镇在宣传秸秆禁烧的同时,利用流动讲习所开展文化民生工程宣讲活动。

该镇利用秸秆禁烧宣传车,滚动播放文化民生工程与秸秆禁烧宣传音频,从而达到百姓在听取秸秆禁烧宣传语的同时了解文化民生工程政策。镇村干部深入田间地头与村民对话,进行流动讲习,向村民们讲解文化民生工程政策,并发放明白纸。

欧婷婷

岳坊镇卫生院举办老年病知识讲座

近日,蒙城县岳坊镇中心卫生院举办了老年病知识讲座,此次讲座为大家普及了老年病的治疗和保健知识,讲解了老年高血压、冠心病等常见疾病的症状、治疗和预防方法,呼吁大家加强自我保健意识与保持良好的心理状态。

王国栋 白枫

古城镇加强村级卫生站监督检查

日前,谯城区古城镇市场监督管理所和谯城区第三人民医院组成督查组,来到张潭、油河等村卫生服务站进行巡查。

为提高村级卫生服务站的医疗服务水平和全民健康水平,确保群众用药安全,古城镇实行月巡查制度,对药房、治疗室以及村站的环境卫生等全面检查,对不规范的,当场责令整改;对严重违规的,将给予从严处罚。通过巡查,村卫生服务站服务和管理水平不断提升,为群众医疗和健康奠定良好基础。

王立杰



安全用电宣传进企业

6月8日,国网涡阳县供电公司工作人员走进涡阳县盛鸿科技有限公司向企业员工宣传安全用电常识,指导企业安全用电。

在6月份全国“安全生产月”到来之际,该公司组织电力安全专家及业务技术人员,对辖区内大型厂矿企业及部分小微企业进行走访,向企业员工宣讲安全用电知识,帮助企业查找用电安全隐患,解决用电方面难题。

娄延旭 摄

谯城开展夜间市容专项整治

本报讯 随着夏季的来临,晚上散步纳凉的市民增多,同时,出店经营、占道经营、油烟污染、环境脏乱等问题,也随之增多。为了给市民一个整洁、秩序井然的环境,谯城区城管执法局开展了夜间市容专项整治。

在晚7点到晚10点的步行巡查中,城管队员们坚持采取“721工作法”,以宣传教育

为主,处罚为辅,对各商铺进行耐心劝导,让其入店入院经营,不乱扔餐饮废料。大部分商户都积极配合,队员们还帮助店主将占道桌椅搬入店内。每天环卫工作人员都将对城区主次干道油污路面进行冲洗作业,在有效防止大气污染的同时,进一步强化了城区街道夜间管理,美化了城市环境。

(王晓东 丁兴波)

蒙城一院开展十九大精神党课学习

6月8日,蒙城县第一人民医院开展了“全面从严治党从起点”为主题的专题党课学习,全体领导班子、中层干部及党员参加了此次党课。

该院邀请知名教授通过对党的建设主题的理解、新时代党的建设总要求、全面从严治党内容和方略等方面进行了深入浅出的讲解。要求广大党员干部坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,共同营造风清气正的政治生态。

会议最后,该院党委书记强调,各支部要加强党的建设工作,以党的建设促进医院工作,进一步提高医院的医疗质量,更好地为全县人民的健康保驾护航。

魏祥利 石倩

蒙城公路分局到禁烧一线开展党员活动日活动

6月11日,蒙城公路分局全体党员携带矿泉水、毛巾、肥皂等慰问品,先后到岳坊镇岳坊寺社区和冯庙村秸秆禁烧一线,开展“让党旗在秸秆禁烧一线飘扬”党员活动日活动。

活动中,党员们看望慰问了禁烧一线人员,鼓励他们发扬党员不怕苦、不怕累的精神,积极发挥党员的先锋模范作用,让党旗飘扬在秸秆禁烧一线。广大党员和村干部一道通过各种方式,宣传秸秆禁烧的政策法规和秸秆利用技术知识,并边禁烧、边帮扶,党员们纷纷表示,坚决贯彻落实县委县政府的决策部署,为秸秆禁烧工作做出自己最大的贡献。

张春燕

涡阳县举办妇幼健康管理培训班

6月7日至8日,涡阳县妇幼保健计划生育服务中心举办全县各医疗助产机构分管负责人、母婴阻断项目、出生医学证明签发、儿童保健和孕产妇保健具办人员培训班,有关专家就母婴阻断技术规范、《安徽省出生医学证明管理办法》《亳州市出生医学证明实施细则》、孕产期保健与风险评估规范、儿童保健与体弱儿管理规范等进行详细解读,与参会人员互动交流,培训结束后进行统一考试,培训会取得圆满成功。

龚涌

双涧镇开展卫生计生避孕药具培训会

近日,蒙城县双涧镇计生办开展了避孕药具知识培训会,辖区育龄妇女20余人参加了此次培训。为进一步提高计划生育药具管理和服务工作,规范计划生育药具管理,适应药具管理工作的新要求,提高卫计人员及广大育龄妇女对避孕药具知识、领取途径以及使用方法的了解,讲解人员结合生活中的实例就避孕药具的使用方法、优缺点及药具的种类、适应症、注意事项等知识进行了深入浅出的讲解,有效提高了计生工作人员对避孕药具知识的深入了解。

郑振伟

牛集镇 清理秸秆除隐患

本报讯 连日来,谯城区牛集镇采取有效措施,切实抓好后期秸秆清理清运工作,为秸秆禁烧消除隐患。

镇、村全体党员干部深入田间地头,实行24小时巡防,积极组织广大群众及时实施秸秆清运工作。在开展秸秆禁烧和秸秆清运工作中,该镇利用流动宣传车、村村通广播、巡察督查等形式,营造较好的舆论氛围,让农民群众知法懂法,尽快把田间地头残余秸秆清运离田。同时,各村针对田间地头、路边、沟边、村头堆放的秸秆,加大对重点路段、地块及村内存放的秸秆清理力度,确保不留任何火灾隐患。

(武清海)

路外安全宣传进校园



根据往年暑假期间,多有青少年儿童在铁路沿线玩耍、翻越铁路,易造成铁路安全隐患的现象,亳州铁路公安部门今年提前入手,组织民警来到辖区铁路沿线部分中小学校,开展路外安全宣传。图为民警在发放路外安全宣传单。秦爱峰 摄

涡阳县加强劳动保障监察

今年以来,涡阳县劳动保障监察综合执法大队工作方式由原来的被动接访,到现在的主动出击,深入公司、企业,尤其是建筑领域建设工地,与企业项目负责人一道探讨欠薪隐患、规范其行业标准,最大限度地把欠薪隐患降至最低点。

该大队通过高频次高密度的巡查、检查,规范了全县85%以上的建筑领域农民工实名制登记和工资专户发放工作,让每一个建筑领域企业都能有效地避开不具备资质的工程承包人直接发给农民工工资的风险,从而消除了“包工头”私自截留农民工工资的隐患。通过企业年审工作,与公司、企业负责人集中培训的方式,宣传《劳动法》《劳动保障监察条例》等法律法规,把法律理论与生动的案例结合起来,教育和引导公司、企业规范用工标准,从源头预防和治理拖欠农民工工资风险的发生。

张杰圣